

## 省政府针对重点领域廉政建设发文

# 政府投资资金不再支持经营性项目

为深入推进政府系统重点领域廉政建设,解决巡视和审计中发现的突出问题,进一步治理“小金库”,规范津贴补贴,防范违规兼职取酬,优化投资项目审批,省政府昨日公布了深入推进政府系统重点领域廉政建设的意见,保持对“小金库”问题惩治的高压态势。 ■ 记者 祝亮

### 严禁设立“小金库”

#### 省级行政单位房产出租出借一律实行公开招标

省政府规定,决不允许以任何形式、任何名义设立“小金库”。由省管局会同省财政厅等部门牵头制定管理办法,对省级行政单位(含参公事业单位、公益一类事业单位)房产、地产实施统一管理。省级行政事业单位房产出租出借一律实行公开招标,收益全部纳入预算管理,严禁体外循环。

由财政部门牵头负责,全面清理规范行政机关(含参公事业单位)、公益一类事业单位银行账户,符合规定的账户经审核后予以保留,不符合规定的账户限期予以撤并。确需新增账户的,由财政部门会同有关部门严格审批。违规开设账户的,对相关责任人依规依纪严肃问责。

### 严禁违规发放津贴补贴

#### 一律不准在统一政策外新设津贴补贴、奖金项目

我省将认真落实国家和我省规范津贴补贴各项政策规定,一律不准在统一政策外新设津贴补贴、奖金项目,不准自行提高津贴补贴标准和水平。津贴补贴所需经费,按现行预算供给政策,统一纳入部门

预算管理,实行国库集中支付。津贴补贴一律以银行卡形式发放,不得以现金、有价证券、实物等其他形式发放。

### 严禁领导干部违规在社会组织兼职

#### 领导干部兼职期间不得领取社会组织的任何报酬

我省规定,领导干部在社会组织兼职必须按干部管理权限报批,所兼任职务应与本职工作或曾经从事的工作密切相关。领导干部兼职期间不得领取社会组织的薪酬、奖金、津贴等报酬和获取其他额外利益,也不得领取各种名目的补贴等。

兼职领导干部每年年底应向所在单位党组(党委)书面报告在社会组织兼职期间的履职情况、是否取酬等。所在单位党组(党委)要认真审核,对领取报酬或履行职责不当的,应责令其辞去社会组织职务,并按有关规定处理。

### 严禁违规审批投资项目

#### 政府投资资金原则上不再支持经营性项目

严格执行政府核准的投资项目目录,目录之外的企业投资项目,一律实行备案管理,不设置任何前置

审批。政府投资资金(除明确支持产业发展政策确定项目外)只投向市场不能有效配置资源的公共领域项目,以非经营性项目为主,原则上不支持经营性项目。合理安排政府投资,建立覆盖各级各部门的政府投资项目库,并编制三年滚动政府投资计划和年度投资计划。未列入三年滚动政府投资计划和年度投资计划的项目,除涉及公共安全、突发性应急事件外,原则上不予安排政府投资。

### 严格监督执纪问责

#### 查实的相关违纪人员一律点名道姓公开通报曝光

每年1月底前,各市人民政府、省政府各部门、各直属机构就上年度治理“小金库”、规范津贴补贴、防范违规兼职取酬、优化投资项目审批等情况向省政府报告,并对当年工作作出书面承诺,主要负责同志签字背书。

发生设立“小金库”、违规发放津贴补贴、领导干部违规在社会组织兼职、违规审批投资项目等突出问题的从严处理,严肃问责。对查实的相关违纪人员,一律点名道姓公开通报曝光。

严禁设立“小金库”、严禁违规发放津贴补贴、严禁领导干部违规在社会组织兼职、严禁违规审批投资项目情况,纳入对政府及部门年度综合考核。

## 地市传真

### 面包车失控连环撞

#### 交警消防成功救出被困者

近日,在马鞍山205国道慈湖街路段,一辆面包车在撞到护栏后,又撞到对面车道上的农用车,致使面包车驾驶人被困。该市交警楚江大队民警与辖区消防队员火速赶往现场,经过1个小时的施救,成功将伤者救出。经民警了解,这起交通事故是由于面包车驾驶人操作不当所致。 ■ 胡志斌

### 巢湖市六中

#### 荣膺合肥招生考试先进集体

日前,合肥市教育招生考试院经过严格评审,评选出合肥市教育招生考试先进集体和先进工作者。在此次评选中,巢湖市六中荣获了“2016年合肥市教育招生考试先进集体”称号,学籍管理员杨丽荣获“2016年合肥市教育招生考试先进个人”称号。 ■ 李茹 张发平

### 和女友闹别扭

#### 男子借酒消愁酿事故

3月17日凌晨,在含山境内林头镇康宁街,发生一起交通事故。一辆摩托车撞到皮卡货车上,摩托车驾驶人受伤。原来,常某因和女朋友闹别扭,在外吃夜宵时借酒消愁。酒后他骑摩托车回家,迎面撞到停在路中间的皮卡货车。常某涉嫌酒后驾驶,将面临严厉处罚。 ■ 芮训凤

### 利辛集中销毁

#### 百余件假冒伪劣消防产品

3月21日下午,利辛县消防大队在社会单位以及消防产品销售商的见证下,集中销毁了一大批假冒伪劣消防产品。此次销毁的不合格产品是该大队集中开展“3·15”消防产品专项行动以来所查获的,分别为疏散指示灯、灭火器和感烟火灾探测器等近百件。在活动现场,这些假冒伪劣产品集中摆放,消防官兵开始现场销毁。 ■ 杜韦博 任杰

### 同一地点两次酒驾

#### 驾照将被吊销

先前酒驾被查还不吸取教训,马鞍山市男子董某心存侥幸,竟然再次酒驾,被该市花山交警大队民警抓着正着。3月20日晚,酒后驾驶摩托车的董某行至该市湖东路时,发现有交警查车,他立即将车拐上人行道,还是被民警发现并拦截。经查,去年5月董某酒后驾驶私家车也是在这里被查处。这次他酒后骑摩托车再次被查获,将面临2000元罚款、吊销驾驶证并处10日以下拘留的处罚。 ■ 谢德胜

### 少女左手卷进机器

#### 民警消防合力施救

3月21日中午12时许,在淮南市八公山区建北路一面馆店内,老板的女儿郑某(女,15岁)在操作轧面机时左手不慎被卷进机器内,手指不能动弹,危及左手安全。

淮南市公安局新庄夜派出所巡逻民警接到报警后,迅速从巡逻路段赶往现场施救。据该女子家人介绍,事发时她突然听到女儿大声呼救,跑过去一看,惊恐地发现女儿左手卷入轧面机内动弹不得,于是其迅速关闭电源,并打110求救。幸亏民警、消防员、120及时赶到现场,破拆轧面机成功将少女解救。 ■ 曹跃修 吴传贤

### 妯娌之间起争执

#### 民警耐心来化解

近日,明光市三界镇三界村村民江某怒气冲冲地来到三界派出所报案,称其被马某打了。经了解,江某、马某是妯娌关系,且住在同一个院子,门挨门。但两人多年来一直矛盾不断。因最近江某听闻马某在外说自己的坏话,便找马某理论,两人发生争执,继而相互撕打。在民警和村干耐心细致地劝说下,双方最终达成和解,马某向江某赔礼道歉,妯娌握手言和。 ■ 姚启鸿 胡昊

## 中央媒体看安徽

### 安徽多举措

#### 创新严守生态红线

据新华社3月20日报道 “鸟儿有着惊人的记忆,凭着记忆每年会到同一块地方过冬觅食,我们升金湖湿地就是候鸟每年都来的家。”家住安徽省池州市升金湖畔的农民阮怀安说。随着经济的快速发展,长江中下游不少湖泊因开发造成的污染或围垦,不再适合水禽栖息。而升金湖却难得地保存完好,每年前来越冬的水禽达10万多只。这一状况与其被划为生态红线区域进行重点保护密不可分。

“上世纪90年代以来,升金湖畔人口不断增加,围堤、垦殖增多,湖面不断缩小;大强度的渔业养殖,破坏了生态资源,候鸟一度在湖中无食可觅。”升金湖自然保护区管理局副局长徐文彬介绍。为了留住这些过冬的鸟儿,村民们“只种不收”——将辛辛苦苦种出的水稻、小麦、油菜等留在田地里,作鸟儿们的“口粮”。保护区则按时价对湖畔农户实行补贴。湖畔20余亩的良田,成为越冬候鸟们的“食堂”。

为保护湿地,一些捕鱼人也转产上岸。世代在升金湖上捕鱼为生的张忠建如今变成了巡逻员。东至县在升金湖开展了水产养殖整治工作,拆除了3万亩围网养殖,实现了湖上无围网。红线就是底线,创新办法严守生态红线,已成为不少地方的自觉。在目前巢湖流域的第33个禁渔期中,巢湖境内近4000艘渔船将全部进港休渔,确保巢湖渔业资源得以休养生息。

最早实施封湖禁渔期制度的巢湖流域,还实施“分类禁渔”。巢湖中庙渔政监督管理站执法支队队长陶波告诉记者,开捕后会分夏季虾汛、秋汛银鱼、秋季虾汛、虾耙生产和冬捕大鱼5个阶段进行捕捞,每个阶段对渔具和虾笼的大小规格均有明确要求。